



Mașina de clipsat pungi EZ 4500/600/700

Mașina de clipsat cu un singur clips EZ 4500/600/700 face parte din EASY CLIP LINE a firmei Poly-clip, în vederea clipsării în bune condiții a diverselor tipuri de pungi și plase.

◆ Mașina este folosită în mod special pentru o ambalare eficientă și sigură a păsărilor (pui, găini, rațe, găște, piese tranșate de pasăre) dar poate fi folosită și pentru alte produse solide sau chiar lichide. În funcție de aceste produse precum și mărimi de pungi există mai multe tipuri care respectă regulile de igienă a produselor ambalate dar și posibilitatea de spălare și dezinfectare. Mașinile din EASY CLIP LINE sunt simple, robuste și asigură o clipsare corespunzătoare, respectiv clipsarea etanșă și igienică a pungilor. Mașina mai sus menționată este acționată pneumatic.

Introducerea moțului pungii în matricea de clipsare declanșează automat clipsarea în paralel cu tăierea excesului de rest de pungă pentru a împiedica existența unui ambalaj posibil imperfect. Designul simplu, oțelul inoxidabil și

părțile de masă plastică asigură o igienizare corespunzătoare a mașinii în concordanță cu cele mai exigente reguli de igienă. Mașina nu conține multe piese mobile fiind prietenoasă cu servizarea ei. Nu este de neglijat faptul că mașina consumă puțin aer comprimat. Mașina poate fi construită cu posibilitatea de a se aproviziona pentru clipsare pe partea stângă sau pe partea dreaptă precum și de a se introduce în fluxul de producție ca model stabil pe masa de producție sau cuplarea acestei mașini cu MPL care

asigură o mai mare productivitate, existând și posibilitatea deschiderii mecanice a pungilor în care se introduce marfa în vederea clipsării.

Pentru ambalarea de lichide există și o varianta orizontală a acestei mașini de clipsat.

MPL – Cel mai eficient și igienic sistem confecționat din oțel inoxidabil pentru ambalarea în pungi a păsărilor

Mașina de introdus în pungi carnea de pasăre, dezvoltată de Poly-Clip este cea mai eficientă mașină de introdus în pungi a puilor de găină, găini, rațe, găște și piese tranșate de carne de pasăre.

Combinat cu mașina de clipsat a liniei de ambalare EASY CLIP LINE se crează un sistem perfect de ambalare în pungi.



www.darimex-techno.ro



Se pot folosi la alegere pungi puse una peste alta sau pungi agățate într-un sistem liniar.

Există posibilitatea deschiderii pungii introduse în mașină pentru a ușura introducerea păsărilor în pungă. Mașina este foarte rapidă și poate asigura ambalarea până la 15 bucăți pe minut pentru fiecare stație de clipsare.

Mașina MPL este acționată pneumatic, modul de lucru fiind foarte simplu

Se introduce automat aer în pungă în așa fel încât aceasta, interiorul ei, să fie pregătit pentru introducerea păsărilor. Pasărea se introduce manual în pungă deschisă și este împinsă în pungă

până când spațiul interior este perfect folosit. După aceasta, punga astfel umplută este închisă de mașina de clipsat și se introduce într-un tip de ambalaj (cutii de carton, cutii de plastic etc).

Instantaneu se preia o a doua pungă pentru aceeași operațiune. De regulă se folosesc pungi de polietilenă, pungi pentru vacuare sau pungi termocontractibile.

Confecționarea acestor mașini din oțel inoxidabil asigură o curățare ușoară precum și folosirea procedurilor standard de igienizare. Mașina MPL poate să fie dotată cu 2 stații de clipsare din programul EASY CLIP LINE, una pe partea stângă, cealaltă pe partea dreaptă.



www.darimex-techno.ro



De asemenea, se pot livra și diverse sisteme de pregătire a pungilor înainte de umplere.

Fiecare mașină de clipsat poate fi dotată cu un sistem de etichetare sub clips care să conțină diverse date necesare identificării produsului ambalat. Prin acest sistem, Poly-clip se înscrie în rândul marilor ofertanți pentru mașini de clipsat pungi cu diverse sortimente de carne de pasăre.

Poly-clip anunță ca o noutate organizarea pe metode logistice a stațiilor de ambalare PPS. Această stație de ambalare, care folosește sistemul FIFO (first in first out) optimizează dirijarea mărfii ambalate spre depozitele de livrare, existând posibilitatea existenței unui sistem de ambalare și logistică în același timp. Sistemul PPS este construit pe principiul LEGO, modular și extensibil, fiind posibilă o corelare între ambalare, depozitare și linii

de cântărire și sortare. Sistemul permite o creștere a productivității muncii în paralel cu distanțarea acestei ambalări de orice posibilitate de contaminare cu materiale destinate ulterior ambalării cum ar fi diverse tipuri de cartoane. Numai după ambalarea cârnii de pasăre, carcasa sau piese, numai după ce acestea sunt închise igienic putem vorbi de o dirijare a acestora prin benzi transportoare către depozite de păstrare sau spații de livrare.

În vederea urmăririi trasabilității precum și evidențierea fiecărei șarje de producție fiecare mașină de clipsat trebuie să fie dotată și cu posibilitate de etichetare sub clips cu eticheta cu cod de bare.

Sistemul de ambalare cu mașini de clipsare EASY LINE cu MPL și PPS reprezintă formula ideală și eficientă pentru ambalarea produselor din carne de pasăre în pungi.



SC DARIMEX TECHNO SRL

Str. Ion I.C. Brătianu nr.17,
Otopeni – România

Tel.: 021-352 07 54 / 55 / 56

Fax: 021-352 07 59

E-mail:

marketing@darimex-techno.ro;

info@darimex-techno.ro;

office@darimex-techno.ro

Website: www.darimex-techno.ro